UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS, JURIDICAS Y SOCIALES

CATEDRA: ADMINISTRACION  FINANCIERA DE EMPRESAS  I 

ESTRUCTURA  DE  INVERSIONES

                                                    PRACTICO  7

Solución Estructuras Juan Toledo
Datos:
	Px Adicional
	700 unidades

	Producción de cada ciclo
	100 unidades

	Duración de cada ciclo
	2 meses (60 días)

	Fecha de inicio de cada ciclo
	Los días 1 y 16 de cada mes


Costos de Producción Unitario:
	Se aplica al inicio ciclo
	*Materia Prima
	$ 300

	Se aplica día 30 c/ ciclo
	*Mano de obra
	$ 500

	Se aplica día 60 c/ ciclo
	*Gastos de fabricación:
	

	
	*Combustible
	$100

	
	               *Embalaje
	$100

	
	Depreciación 
	$100

	Total costo unitario
	
	$ 1.100


(*)  $1.000 Total Costos Erogables.

Precio de Venta:
	$ 1.200
	La unidad

	Se cobra:
	50 % efectivo contra entrega, y 

	
	50 % a los 30 días + 3 % s/ Saldo


Desarrollo:
1) Grafico del Solapamiento
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	Hasta aquí se aplican fondos solamente
	
	
	
	

	
	
	Total de ciclos: 700 unidades/100 unidades por ciclo = 7ciclos
	
	


2) Magnitud del Capital de Trabajo Total
	C.T.T =
	Px. Cv. + Gtos. Erogables = 
	(1.000 x 700)+0 =
	$700.000(adicional)

	
	
	+
	$ 850.000(Mo)

	
	
	
	$ 1.550.000


3) Requerimiento Adicional De Capital De Trabajo.

a) Método de los costos variables.
	CT = Px. CV

	∆ CT = ∆ Px. Cv

	∆ CT = 700 x 1.000 = 700.000


b) Método del Coeficiente “α”
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VTAs1 = VTAS0 + ∆ VTAS0 = 2.400.000 + (700 x $ 1.200) = 
VTAs1 = 2.400.000 + 840.000 = 3.240.000
CT1 = 0, 35 x 3.240.000 = 1.134.000
∆ CT = CT1 – CT0 = 1.134.00 – 850.000 = 284.000
c) La diferencia es de $ 416.000 (700.000 – 284.000)

Cuadro de Inversiones
	
	Totales
	30 días
	60 días
	90 días
	120 días
	150 días
	180 días

	
	
	1ºq.
	2ºq.
	1ºq.
	2ºq.
	1ºq.
	2ºq.
	1ºq.
	2ºq.
	1ºq.
	2ºq.
	1ºq.
	2ºq.

	Ingresos

Cobranza
	307.200

245.400

180.000

120.000
	-
	-
	-
	60.000
	1º c


	51.800
60.000

60.000


	s. 1º C

2º C

3º C


	61.800

61.800

60.000

60.000
	s. 2º c

s. 3º c

4º c

5º c
	61.800

61.800

60.000

60.000


	s.4º c

s.5º c

6º c

7º c


	*61.800

*61.800

	1
	852.600
	-
	-
	-
	60.000
	-
	181.800
	-
	243.600
	-
	243.600
	-
	123.600

	Egresos

M.P.

M.O.

G.F.
	210.000

350.000

140.000
	30.000

-

-
	30.000

50.000

-
	30.000

50.000

-
	30.000

50.000

20.000


	30.000

50.000

20.000


	30.000

50.000

20.000
	30.000

50.000

20.000


	-

50.000

20.000
	-

-

20.000
	-

-

20.000
	-

-

-
	-

-

-



	2
	700.000
	(30.000)
	(80.000)
	(80.000)
	(100.000)
	(100.000)
	(100.000)
	(100.000)
	(70.000)
	(20.000)
	(20.000)
	-
	-

	Excedente

Liquidez
	152.600
	(30.000)
	(80.000)
	(80.000)
	(40.000)
	(100.000)
	81.800
	(100.000)
	173.600
	(20.000)
	203.600
	-
	123.600


	1 - 2
	Suma algebraica = 152.600


(*) s. 6º c y s. 7º c
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